

东风雪铁龙送好礼

车展C6馆欢迎品鉴



东风雪铁龙烟台君美4S店车展期间C5解剖车、C2、新爱丽舍CNG双燃料汽车、新世嘉两厢、新世嘉三厢等众多家庭首选车型。C馆6号及5号门口处的君美雪铁龙室外展区都将有车型展示,到展区看车都将会更有礼品拿!

此次车展期间,东风雪铁龙特别推出C5创享三周年——“升级换代,三免礼遇”,林丹版世嘉85折销售,爱丽舍10周年典藏版钜惠登场,感恩回馈万元三重礼,C2 6.6万优惠更多!众多精彩活动,欢迎到东风雪铁龙君美展区观赏品鉴。

在国内中级车市场上,东风雪铁龙新世嘉也一直以全面均衡的产品力,不断赢得越来越多消费者的青睐。纵观当前各个车型,动力出众者有之,操控优异者有之,稳定安全者亦有之,而东风雪铁龙新世嘉则综合前三类车型之长,为都市精英消费群体奉上了集创、享、驭于一体的全新驾乘感受,以及动感精致的品质汽车生活。此次推出的林丹版新世嘉更将此品质予以充分展现。

大气流畅的“风塑美学”设计

林丹版新世嘉采用雪铁龙全新“风塑美学”造型设计风格,大气流畅、底蕴非凡的优雅造型更加符合中国人的审美要求。新一代雪铁龙家族险谱将镀铬双人字形标志与上网格栅完美融合,更显立体、圆润,加上多幅镀铬格栅、犀利的晶钻前大灯、镀铬装饰的雾灯,整个前脸充满时尚潮流气息和科技感。同时,侧面极具雕塑风格的轮眉造型、轮廓线更明显的翼子板等设计,与整个前脸完美呼应,令林丹版新世嘉的整体造型更具现代感。而浮雕式钢琴烤漆中控面板,全新设计的组合数字仪表,搭配“缎面亚光”立体压花丝感面料的座椅打造的整体内饰布局,更将律动之美与艺术灵感在线与面之间永恒凝固,为用户带来舒适的享受。

全面周到的舒适安全配置

林丹版新世嘉以“All

around body”全方位安全理念以及“All in hand”自适应设计理念,为驾乘者提供了前所未有的安全舒适驾乘体验。中央固定集控式方向盘与数字组合仪表等智能配置,让用户将行车、娱乐、安全等讯息一手掌控,为像林丹一样的都市精英带来“眼不离路,手不离盘”的绝佳舒适行车体验,尽享得心应手的快意驰骋。“太空舱”高强度吸能车身结构设计,配备可溃缩式转向柱、碰撞燃油自动切断装置、博世8.1版本ABS+EDB+BA与ESP电子稳定系统等一系列领先安全科技,全面呵护驾乘者安全。

从容自如的动态驾驭体验

传承源自WRC赛场的冠军血统和底盘调校技术,林丹版新世嘉具备精准灵活的操控性,可以确保驾驶者在行车过程中做出准确判断并及时得到车辆响应。同时,采用PSA独特的CRD(苛刻道路条件)悬架设计标准,应用增强型麦弗逊式前独立悬架系统和按照人体行

走频率设计的悬架弹簧,表现出极佳的行驶稳定和转向精准性。雪铁龙独创的“转向柱前置回油管散热”冷却系统技术,更是让助力液油温始终处于最佳工作状态。而强劲的2.0L CVVT发动机配合TIPTRONIC智能化自一体变速箱,自由释放无限激情,从而为用户带来从容自如的动态驾驭体验。

此次东风雪铁龙推出的林丹版新世嘉,传承WRC冠军品质,新增多项超值配置,让您的出行更加便利无忧。而85折优惠,更让你体验超高性价比带来的购车快感。

东风雪铁龙 烟台君美4S店 幸福君美店
 销售热线: 6808000
 地址:幸福南路9号(车管所西800米)
莱山君美店
 销售热线: 6777717
 地址:莱山办事处明泉238号
牟平君美店
 销售热线: 4255288
 地址:新城大街638号(立丰市政一楼)

本届车展参观贴士

2012第8届烟台国际汽车工业展览会于9月6日——10日在国际博览中心举行。

本届展览会依然采用创新VI视觉导航系统,继续引入门禁数据识别统计系统,现场禁止烟火,展会现场实行“主场搭建,主场运输”的现场管理方式,为参展商和参展市民提供一条龙服务。

为保证车展的顺利进行,展馆院内设置贵宾车辆停车区和工作车辆停车区,请入场车辆按工作人员的引导有序停放。门禁系统具有防伪人像采集识别功能,参展商人员初次入场时应配合门禁工作人员采集人像,方便以后入场时快速核对检验。

为了方便市民前来观展,将继续协调增加、延伸公交线路,更好地为赏车购车的观众服务,私家车可停靠在烟台体育公园、博览中心附近,公交线路可乘坐:7路、10路、17路、23路、36路、51路、52路、61路、567路到烟台国际博览中心下车即到(烟台大学文经学院对面)。

本次“观车展·赢汽车大奖”是本次车展中活动的重头戏。本次车展票价为20元/人次(门票仅限一次进场有效),凡是购买本届汽车展文化节门票的观众都将有机会获得超值大奖。在每一张门票的下方都有一个刮卡区,特等奖1名,由开发区华盛奇瑞瑞麒4S店提供的瑞麒G3一辆,一等奖2名,奇瑞A1、风云2;二等奖10名,32寸液晶电视一台;三等奖200名,精美礼品一份。中奖者本人凭现场购买门票、中奖刮奖券、有效身份证件到兑奖处兑奖,并在领取刮奖券当天闭馆前领取,过期作废。特等奖、一等奖、中奖者持中奖券与组委会工作人员接洽。兑奖截止日期:2012年9月10日15:30。

北汽E系列 “三包三免”劲爆来袭



自8月1日起至10月31日,北汽E系列将在全国范围开展轰轰烈烈的“三包三免”行动,购车即可享受“三包”服务。

尽管汽车“三包”法规尚未在国家政策层面正式出台,但作为一家负责的汽车厂商,北汽汽车已然走在了最前面。就在今年3月份E系列上市之时,北汽汽车便正式宣布率先实施汽车“三包”服务。

北汽汽车对外郑重承诺,消费者购买的车辆在“三包”期限内,凡是符合退/换车标准的,均可申请退/换车。而对于“三包”退/换的标准,北汽汽车将严格按照之前公布的“严重安全性故障”和“发动机、变速器主要零部件质量问题”等60条细则执行。由此,北汽汽

车E系列的车主也成为全国首享、独享“三包”服务的用户。

如果说北汽汽车的“三包”服务您已经略有耳闻的话,那么针对消费者购车所提供的“三免”行动一定让您倍感惊讶。北汽汽车“三免”行动自8月1日起正式实施,共为消费者提供三种各具特色的购车优惠方案,消费者可根据自己的需要选择其中1项。

方案一:两年期贷款利息全免,日供仅需57元。如今,高昂的房价和飞涨的物价时刻提醒着人们捂紧自己的钱包,现实让每一个考虑买车的人不得不绷紧自己的神经权衡再三。该方案的日供仅需57元,单月仅1710元,若在一线城市仅仅是当月的房租价格,便可轻

松一辆小车。即便是刚步入职场的毕业生,购买E系列时也会感到毫无压力。

方案二:购买E系列即可免费获得全车险。8月1日起至10月31日,购买北汽E系列的客户可享受包括车损险等在内的多项免费保险服务。北汽汽车相关负责人表示,首批客户的信任是对我们莫大的支持,北汽汽车必须以实际行动感谢这份支持与厚爱。

方案三:购买E系列即可享受3年或6万公里的免费保养(以先到为准)。事实上,除了一次性购车成本之外,购车后的用车成本也是一大支出。北汽汽车为了使车主获得“安心、贴心、放心、关心”的全面保障,还提供3年或6万公里的免费保养,真正做到了将诚意进行到底。

9月6—10日与您相约
秋季车展二层E2馆

北京汽车E系列
三包三免快乐0等待

“免息贷款0压力” “免车险费0负担” “免保养费0顾虑

车展钜惠中,七重豪礼等您来!

免

¥

手

车险

以上三重礼遇客户可任选其一参加,北汽汽车保留最终解释权 and 修改权

北京汽车E系列 通往快乐的路上,有北汽汽车三包三免活动,为您扫清前阻、排除后顾,当然一路快乐直通!现在购买北汽E系列,立享2年期0利率贷款,日供最低仅需57元;全款购车即赠车辆保险;更可享3年/6万公里免费保养,三大免费礼遇,任选其一,享我所享!购车后,还能尊享符合条件范围内包退、包换、包修的整车三包质保服务,快乐前行全程无忧!

烟台润亨汽车销售服务有限公司
 地址:烟台市芝罘区机场路158号鸿运汽车城A100
 电话:0535-6657199 15005352003